Героизм и стойкость на переднем крае
В канун годовщины победы Советских войск над фашистскими захватчиками мы вспоминаем героев Великой Отечественной войны. В рядах Бессмертного полка воинов-победителей значительное место занимают ушедшие на фронт и героически сражавшиеся в тылу бойцы пожарной охраны СССР.
Годы Великой Отечественной войны стали испытанием для всей страны, и город Черемхово, как и многие другие населенные пункты, столкнулся с трудностями, которые требовали мужества и самоотверженности. В это время особую роль сыграли пожарные, которые, несмотря на все невзгоды, продолжали выполнять свои обязанности и спасать жизни людей. Их труд и героизм остаются важной частью истории города.
Перед началом войны в нашем городе существовала устойчивая система пожарной безопасности. Город имел свою пожарную команду, которая обеспечивала защиту как жилых домов, так и промышленных объектов. Пожарные проходили регулярные тренировки, обучались современным методам тушения огня и спасения людей. С началом войны ситуация кардинально изменилась. Пожарные, как и многие другие специалисты, были призваны на фронт. Мы навсегда запомним имена тех, ктогероически защищал рубежи родины:
Менбель Павел Петрович, 1911 г.р., который был уволен с должности пожарный по причине призыва 1941 года в РККА, информации о его службе не найдена.
Семейкин Иннокентий Перфилович, 1919 г.р. 24 февраля 1942 года после службы в пожарной части на должности рядового пожарного был призван в 661 стрелковый полк, где героически погиб 25 декабря 1943 года.
Шангин Агван Шанзаевич, 1916 г.р. 15 января 1939 года был принят на службу пожарного работника. 3 августа 1942 года был уволен в связи с призывом в 16 запасной стрелковый полк Западного фронта на звание лейтенанта. Дальнейшая судьба Агвана Шанзаевича не известна.
Война стала испытанием и для детей, таких, как наш земляк Рофф Владимир Иосифович. Когда началась война, ему было 12 лет. К сентябрю 1941 г. всю молодежь забрали в армию. Братья Владимира, Саша и Боря ушли на фронт. Семья была большая, братья и сестры маленькие, родители круглосуточно были на работе, и по этой причине все хозяйство легло на плечи юного Вовы, как на старшего мужчину. Кроме этого, ему еще приходилось работать в колхозе. По достижению 18 лет его призвали в армию, где он служил в стрелковых войсках. После службы в армии Владимир Иосифович решил продолжить службу в рядах пожарных. Долгие годы Владимир Иосифович нес службу пожарного и защищал малую родину от пожаров.
И это только маленькая часть тех героев-пожарных, о которых нам стало известно. В послевоенные годы память о героизме Черемховских пожарных осталась в сердцах горожан.  Их имена вписаны в историю города как символ мужества, преданности долгу и любви к Родине.
Эта статья – лишь небольшая дань памяти героям, сражавшимся с огнем войны и огнем долга, защищавшим свою Родину, подарившим нам свободу от фашизма и возможность гордиться подвигами своих предков, быть достойными их памяти!
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